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Všem jubilantům přeje-

me hodně štěstí a zdraví! 

Z důvodu ochrany osobních údajů dle 

zákona 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů a zákona 133/2000 Sb., o evidenci 

obyvatel a rodných číslech budeme zveřej-

ňovat pouze jmenný seznam našich jubilan-

tů. Ty z Vás, kteří si zveřejnění nepřejete, 

prosíme, abyste včas, před uzávěrkou novin, 

tuto skutečnost nahlásili. Oznámit to můžete 

písemně, telefonicky na ohlašovně obyvatel

– 412 397 426 nebo elektronicky na e-mail 

epodatelna@vilemov.cz. 

Ročník 23. 

Pomalu, ale jistě, nám měsíc leden vy-

střídal únor. Letošní zima na nás 

opravdu sněhem nešetřila, a tak se děti 

mohou stále věnovat zimním radován-

kám. Především děti čekala na konci 

měsíce ledna významná událost. Předá-

vání pololetního vysvědče-

ní. Letos navíc v našem 

okrese na pololetní prázdni-

ny navazují prázdniny jarní,  

a tak si děti i paní učitelky 

vrchovatě užijí volna. Ve 

volnu je možné třeba navští-

vit ledopády, které jsou le-

tos krásně veliké, především 

v Jeskyni víl. Ideální cesta k 

ledopádům vede z Brtníků 

nebo z Krásné Lípy. 

Rozvážným krokem se  

k nám také blíží masopustní reje a ple-

sy. Užívejme si tedy, než uhodí pope-

leční středa a s ní dorazí půst, který se 

má podle tradice držet až do Veliko-

noc. Na tradiční masopust se může-

te v naší obci těšit i letos. 

Průvod vyjde od základní 

školy 25. 2. ve 14h. Dou-

fejme, že stejně jako v před-

chozích letech dorazí pestrá 

škála krásných masek a ne-

necháme se zahanbit. 

Samozřejmě s únorem je tu  

i další číslo našich novin, 

kde se dozvíte o hospodaření 

obce v uplynulém roce, pře-

čtete si další část seriálu  

o regionálních pověstech, 

nechybí ani rubrika Hledání 

ztraceného času a startuje 

zcela nový seriál k 25. vý-

ročí Vilémovského chrámo-

vého sboru. 

Stefanie Bílková 
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Skončil rok 2016 a přišel čas se po-

ohlédnout, nakolik se podařilo splnit 

rozpočet obce, který zastupitelstvo 

pro tento rok schválilo. 

Rozpočet obce je základním nástro-

jem k financování jejích potřeb 

a zabezpečování jejího rozvoje na 

základě rozvojových koncepcí, 

schválených zastupitelstvem obce. 

Ty jsou obsaženy v rozpočtovém 

výhledu obce, který je pomocným 

nástrojem pro střednědobé finanční 

plánování jejího rozvoje. Do rozpoč-

tu na rok 2016 z  nich zastupitelstvo 

zařadilo - rekonstrukci budovy DPS 

(opravu střechy, zateplení obvodo-

vého pláště, výměnu oken). Rekon-

strukci klubovny, plynofikaci  

a úpravu vytápění objektu hasičské 

zbrojnice. Opravu vnějších povrcho-

vých úprav (obvodového zdiva) zá-

kladní školy. 

Výsledek plnění rozpočtu ke konci 

roku 2016 ukazuje tabulka. Z rozdílu 

mezi příjmy a výdaji (P – V) ve 

sloupcích 2 a 4 plyne, že místo 

schváleného schodku 3 984 000 Kč 

byl pěti rozpočtovými opatřeními, 

které zastupitelstvo během roku při-

jalo, vytvořen přebytek 1 592 610 

Kč.  

Bohužel největší podíl na něm má 

rozhodnutí zastupitelstva nepožádat 

Ministerstvo životního prostředí  

o dotaci na realizaci projektu 

„Snížení energetické náročnosti  

budovy Dům s pečovatelskou služ-

bou Vilémov“. A to kvůli podmín-

kám, které ministerstvo pro příjemce 

dotací z  jím vyhlášeného programu 

stanovilo. 

Celkové náklady na realizaci toho-to  

projektu měly činit 6 640 998 Kč, 

maximální dotace kterou by poskyt-

lo ministerstvo 2 210 036 Kč,  podíl 

obce 4 526 652 Kč. Kromě velké 

administrativní zátěže, která zastupi-

telstvo od podání žádosti o dotaci 

odradila byla podmínka, že  

projektované snížení spotřeby ener-

gií bude sledováno po celou dobu 

udržitelnosti projektu, tedy po řadu 

let. Pokud by během té doby nějaká 

kontrola zjistila, že jí dosahováno 

není, obci by hrozilo nejen vrácení 

dotace, ale možná i citelné penále. 

Zastupitelstvo proto rozhodlo, aby 

realizace projektu byla rozdělena na 

tři roční etapy - opravu střechy, vý-

měnu oken a zateplení obvodových 

zdí, které budou uhrazeny 

z reservního fondu obce. Prostě je to 

tak, že dotace pomáhají, ale není 

dobré si je brát za každou cenu. Řa-

da obcí už na to doplatila. 

Opravy v hasičské zbrojnici stály 

1 105 818 Kč, oprava obvodového 

zdiva základní školy 885 452 Kč.  

K vyšším daňovým příjmům než se 

původně očekávalo, podstatně při-

spěl o 1 092 681 Kč vyšší podíl, kte-

rý obec získala ze  se státem  

sdílených daní, viz (1) – Daňové 

příjmy. 

(2) Nedaňové příjmy jsou příjmy ze 

služeb a výrobků, které obec svým 

občanům poskytuje, z pronájmu po-

zemků a movitých věcí, za likvidaci 

odpadů atp.  

Například za prodané dřevo ze své-

ho lesa obec loni získala 1 306 187 

Kč, naproti tomu za jeho správu  

a práce v něm zaplatila 489 345 Kč, 

takže čistý zisk činil 816 842 Kč. 

Příjmy z  většiny poskytovaných 

služeb jsou ale nižší, než kolik za ně 

obec platí. Například na likvidaci 

odpadů doplatila 145 521 Kč, na 

služby sociální péče 294 977 Kč, na 

ambulantní péči 120 718 Kč, na pro-

voz  obecní knihovny 50  718 Kč, na 

komunální služby a územní rozvoj 

144 886 Kč atd. 

(3) Kapitálové příjmy jsou příjmy  

z prodejů nemovitosti. Oproti pů-

vodně rozpočtovaným 30 000 Kč, 

činily 833 320 Kč.  

(4) Přijaté transfery jsou  

neinves-tiční příspěvky ze státního 

rozpočtu na výkon státní správy. 

Loni činily 368 574 Kč, zbytek do 

905 257 Kč jsou převody z vlastních 

fondů. 

(5) Běžné výdaje jsou všechny výda-

je s výjimkou investic, které náleží 

do kapitálových výdajů (6). 

(7) Potřeba financování záleží na 

celkových příjmech a výdajích. Je-li 

rozdíl mezi nimi kladný, obec ušetři-

la. Je-li záporný, musí jej obec po-

krýt nejlépe z vlastního reservního 

fondu, jinak si  musí opatřit peníze 

z jiných zdrojů.  

Rozpočet na letošní rok se ještě při-

pravuje, schválený musí být do kon-

ce března. Letos, podle slibu 1. mís-

topředsedy vlády a ministra financí 

Andreje Babiše, se zvýší podíl obcí 

na dani z přidané hodnoty  

z 20,83 % na 21,40 %.  

UKAZATEL Schválený 
rozpočet 
(SR), Kč 

Upravený 
rozpočet 
(UR), Kč 

Skutečnost 
ke konci 
roku, Kč 

Skutečnost 
ke SR  
v % 

1 2 3 4 5 

PŘÍJMY (P)         
1 Daňové příjmy 9 099 600 9 846 190 10 192 281 112,01 

2 Nedaňové příjmy 4 440 300 4 733 388 4 341 958 98,67 
3 Kapitálové příjmy 30 000 833 700 833 230 2 777,30 

4 Přijaté transfery 402 100 975 474 905 257 225,13 
Příjmy celkem 13 972 000 16 388 752 16 272 726 116,49 
VÝDAJE (V)         

5 Běžné výdaje 16 696 200 15 470 052 14 040 332 84,09 
6 Kapitálové výdaje 1 239 800 776 700 639 784 51,60 

Výdaje celkem 17 956 000 16 246 752 14 680 116 81,76 
Rozdíl P - V -3 984 000 142 000 1 592 610   

7 Financování 3 984 000 -142 00 - 1 592 610   
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Jednoho hezkého nedělního odpoled-

ne se vypravily do lesa na svahu Ječ-

ného vrchu, dvě mladé dívky 

z Vilémova. Tam si vyhlédly mýtinu 

s výhledem na Vilémov, usadily se na 

pařez a četly si z knihy. Najednou se 

ale zvedl prudký vítr a počal se ozý-

vat štěkot mnoha psů, který neustále 

sílil. Dívkám začalo být náhle strachy 

úzko, proto se rozběhly domů, co jim 

nohy stačily a již nikdy více se do 

těchto míst neodvážily. Byly přesvěd-

čeny, že to co jim nahánělo takový 

strach, musel být jedině Bann-

Dittrich. 

Jistá paní z Lipové si potřebovala 

vyřídit nějaké záležitosti v dosti vzdá-

leném Berthelsdorfu v Sasku, vědoma 

si toho, že cesta tam i zpět bude mož-

ná trvat až do pozdního večera, vzala 

si sebou na cestu lucernu. Bylo sice 

bezvětří, ale jinak velmi špatné poča-

sí. Měla již polovinu cesty za sebou, 

když tu se náhle zvedl prudký vítr  

a před ženou se objevil velký černý 

pes, který jí zastoupil cestu, avšak za 

malý okamžik zase zmizel. Ze všech 

stran se ozýval zase onen známý ště-

kot malých psů. S děsivými pocity  

a strachem dorazila do cíle své cesty, 

ale návratu toho dne se již neodváži-

la. Byla přesvědčena, že to byl Bann-

Dittrich, kdo jí tak vylekal. 

Také v Dolní Poustevně tvrdil jakýsi 

sedlák, že prý viděl Bann-Dittricha 

v doprovodu velkého černého psa 

v lesích nad Dolní a Horní Poustev-

nou, směrem k Rugiswalde na česko-

saské hranici. 

Staří domorodci kdysi vyprávěli, že u 

silnice mezi Lobendavou a Severním, 

v místech kde byl postaven kříž (ten 

kupodivu ještě existuje), měl prý 

úkryt vlkodlak. Toto místo bývalo 

hustě zarostlé ostružiním a tvořilo 

hranici mezi zemědělskou usedlostí 

čp. 18 a čp. 20, které již byly ale dáv-

no zbourány. Lidé se prý tohoto místa 

velice obávali, a pokud opravdu ne-

museli tamtudy jíti, raději se mu vy-

hnuli. Byli prý přesvědčeni, že onen 

vlkodlak je Bern- čili Bann-Dittrich. 

Bann-Dittrich se prý zjevoval také 

v lesích vrchu Valtenbergu v Sasku, 

nedaleko za českou hranicí. Jakýsi 

muž z Nieder Neukirchu si vyřizoval 

nějaké záležitosti ve Steinigt-

Wölmsdorfu, odkud se za tmavé pod-

zimní noci vracel domů. Musel projít 

hluboké valtenberské lesy, poměrně 

špatně schůdnými cestami. Došel 

k jednomu místu, kde mu v cestě le-

žel veliký, leč plochý kámen, který 

byl nucen obejít mezi jinými velkými 

kameny. Sotva mezi kameny vstoupil, 

zaslechl rychle se přibližující psí ště-

kot a dusot koňských kopyt. Muž se 

přitiskl k jednomu z kamenů a bojác-

ně očekával sled dalších událostí. 

Smečka psů proběhla kolem něho, 

následována jezdcem na koni, který 

se doslova těmito místy přehnal, když 

jeho kůň jediným skokem přeskočil 

v cestě ležící veliké kameny. Vyjeve-

ný muž si ale stačil všimnout, že jez-

dec má po boku meč, který při dotyku 

se stromy a keři při jeho zběsilé jízdě, 

silně řinčel. Nebylo pochyb o tom, že 

je to Pan-Dittrich, jak mu v Sasku 

také někdy říkali. Lidé zdejšího kraje 

i v saském okolí si vyprávěli, že byl 

navždy zatracen a prchal prý před 

svou minulostí, která jej neustále pro-

následovala. Vystrašený muž se ještě 

dlouho nemohl vzpamatovat, nebyl 

schopen vstát, natož pak utíkat. Celé 

jeho tělo bylo jako z olova. Až když 

se štěkot psů a dusot kopyt ztratil 

v dáli a hodiny na věži kostela 

v Neukirchu odbíjely jednu hodinu po 

půlnoci, vzpamatoval se a mohl po-

kračovat v cestě domů. Spěchal co 

mu síly, nohy a dech stačily, aby se 

už nemusel s Bann-Dittrichem setkat. 

Mezi zdejším lidem se tradovalo, že 

Bern-Dittrich zmizí tehdy, až koně 

začnou žrát uhlí. A stalo se. 

Jednoho dne se v Lobendavě objevilo 

koňské spřežení s kočárem. Koně 

zajeli ke žlabu, který byl pro dobytek 

umístěn na louce pod kostelem, a žra-

li z něho uhlí. Nikdo se nikdy ne-

dozvěděl, jak se uhlí do žlabu dostalo. 

Ještě než koně stačili uhlí sežrat, ob-

jevil se náhle neznámý muž 

v parádním mysliveckém obleku, při-

stoupil ke koním, cosi jim zašeptal, 

pak nastoupil do kočáru, který se tak 

rychle rozjel, až koním létaly jiskry 

od kopyt. Neví se, kam kočár odjel, 

jisté je, že od těch dob nastal všude 

klid a Bern-Dittrich se již neukázal. 

Zřejmě bloudí světem, pronásledován 

nejen svou minulostí, ale i svým svě-

domím, a mohlo být, že právě když 

opouštěl kraj, ve kterém tak řádil, byl 

spatřen oním neznámým mužem na 

Valtenbergu. 

Až tedy někdy půjdete na houby, či 

jen tak na procházku „k vysílači“ 

vzpomeňte si, že jste v místech, kde 

tento zloduch po léta panoval. Narazí-

te-li na poničená místa v lese a uslyší-

te-li tam jakési podivné zvuky, buďte 

ujištěni, že se Bern-Dittrich nevrátil, 

že místo něho tam dnes řádí těžká 

lesní technika včetně harvestorů při 

těžbě dřeva. Kdo z oněch dvou je hor-

ší, posuďte sami. 

Eduard Steun 

To představuje 2 miliardy korun, 

současně ale obce a města přijdou o 

motivační složku daně z příjmů fy-

zických osob, tudíž  do jejich pokla-

den přibude miliarda jenom jedna. 

Měst a obcí je v ČR  přes šest tisíc, 

takže zejména malé a střední obce 

žádné převratné sumy nejspíš  

očekávat nemohou.  

HP, Chm 
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Polovina školního roku je za námi, 

uteklo to jako voda a také my hod-

notíme, co se děti za uplynulý půlrok 

naučily. Děti se vždy snažily, zají-

maly se o veškeré dění a ochotně 

spolupracovaly. U všech je zjevný 

kladný posun v získaných vědomos-

tech i dovednostech a většina dětí je 

schopna dobře plnit sledované cíle 

(vždy s přihlédnutím k věku dítěte). 

Dovolím si dnes alespoň obecně při-

blížit systém vzdělávání ve většině 

mateřských škol. Jistě je všem zná-

mo, že mateřská škola je legislativně 

zakotvena v rámci vzdělávací sou-

stavy jako druh školy a řídí se tedy 

obdobnými pravidly jako ostatní 

školy. Ve svých činnostech jsou ma-

teřské školy povinny řídit se Rámco-

vým vzdělávacím programem pro 

předškolní vzdělávání. Z RVP dále 

vycházejí „ Školní vzdělávací pro-

gramy“, které s ním musejí být 

v souladu. Náš ŠVP se nazývá 

„Učíme se hrou“ a je rodičům volně 

přístupný v prostorách mateřské ško-

ly. Rámcový vzdělávací program PV 

je uspořádán do pěti vzdělávacích 

oblastí: biologické, psychologické, 

interpersonální, sociálně -kulturní  

a environmentální. Tyto oblasti jsou 

nazvány (a zahrnují) : 

1. Dítě a jeho tělo – podpora růsto-

vého a neurosvalového vývoje dítě-

te, zlepšování tělesné zdatnosti, roz-

voj pohybových a manipulačních 

dovedností, učení sebeobslužným 

dovednostem a zdravým životním 

návykům a postojům. 

2. Dítě a jeho psychika – podpora 

duševní pohody, psychické zdatnosti 

a odolnosti dítěte, rozvoj jeho inte-

lektu, řeči a jazyka, poznávacích 

procesů a funkcí, jeho citů a vůle, 

stejně tak i jeho sebepojetí a sebena-

hlížení, jeho kreativity a sebevyjád-

ření. Stimulace osvojování a rozvíje-

ní vzdělávacích dovedností. 

3. Dítě a ten druhý – podpora utváře-

ní vztahů dítěte k jinému dítěti či 

dospělému, posilování, kultivování a 

obohacování vzájemné komunikace 

a zajišťování pohody těchto vztahů. 

4. Dítě a společnost – uvádění dítěte 

do společnosti ostatních lidí a do 

pravidel soužití s ostatními, přiblíže-

ní světa materiálních a duchovních 

hodnot, kultury a umění. Pomoc při 

osvojování si potřebných dovednos-

tí, návyků i postojů a možnost aktiv-

ního podílení se na utváření spole-

čenské pohody ve svém sociálním 

prostředí. 

5. Dítě a svět – založení elementár-

ního povědomí o okolním světě a 

jeho dění, o vlivu člověka na životní 

prostředí- počínaje nejbližším okolí 

a konče globálními problémy celo-

světového obsahu. Vytvoření ele-

mentárních základů pro otevřený a 

odpovědný postoj dítěte (člověka) 

k životnímu prostředí. 

Vzdělávací obsah RVP PV je závaz-

ný a učitelky využívají při jeho plně-

ní různých metod i forem práce 

s dětmi a přizpůsobují vzdělávání 

dětí konkrétním podmínkám i situa-

cím. Náš Školní vzdělávací program 

je členěn do jedenácti integrovaných 

bloků a ty jsou dále členěny na zpra-

vidla čtyři podtémata. Snažíme se, 

aby byly všechny činnosti vyvážené 

a pro děti vždy přínosem. 

Skladbu vzdělávacích činností a je-

jich motivaci volíme tak, aby byla 

pro děti srozumitelná a logicky na-

vazovala na roční období a tradiční 

akce a události. 

Mezi nejzajímavější aktivity v září 

jistě patřilo pečení koláče (svátek 

Svatého Václava). Každé dítě nějak 

pomáhalo a kousek koláče si mohlo 

odnést i domů. Koncem října si děti 

užily společné dlabání dýní a jejich 

vystavení v šatně školky. Také jsme 

nezapomněly dětem přiblížit 28. ří-

jen a symboly českého státu. Od po-

loviny listopadu jsme se pomalu za-

čali připravovat na nejkrásnější ob-

dobí roku - na advent a vánoce. Vy-

robili jsme si společně adventní vě-

nec, pekli a zdobili jsme perníčky a 

všichni pomáhali s vnitřní výzdobou. 

Některé výtvarné práce jsme použili 

na ozdobu stromečku a k prodeji 

v našem stánku na školní besídce. 

V pondělí 5. prosince navštívil naší 

školku Mikuláš s čertem a všem dě-

tem nadělil sladkosti a ovoce. Další 

den proběhla ještě i nadílka 

v restauraci Stará cihelna, kde každé 

dítě předneslo nějakou báseň.  

S dětmi jsme pilně nacvičovali na 

školní vánoční besídku v tělocvičně, 

která se všem líbila. V úterý 20. pro-

since se uskutečnila vánoční besídka 

pro děti v mateřské škole a při ní si 

rozbalily nové hračky, pochutnaly si 

na občerstvení, postavily betlém a 

zazpívaly si společně koledy.  Po 

vánocích pro nás byli hlavním téma-

tem Tři králové a to se promítlo do 

všech činností – pohybových, vý-

tvarných, literárních, hudebních i do 

logických úloh. Nyní jsou pro nás 

aktuální „hry s čísly“ a toto téma 

patří k těm, která procvičujeme ob-

zvlášť důkladně. Při návazné činnos-

ti tak děti počítaly a poté formou 

soutěže i vytvářely různě velké a 

barevné útvary z víček od plasto-

vých lahví. 

Na závěr děkuji panu R. Migovi za 

materiální přispění pro děti ze škol-

ky (dýně, ovoce aj.) 

Eva Klingerová  
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V minulém čísle byla místo fotohá-

danky otázka, kde má Vilémov svou 

tzv. kolonku. Kolonkami se označují 

soubory staveb, které se rychle po-

stavily v období dvacátých až třicá-

tých let, a jsou svým stylem nebo 

lokací jedinečné či samostatné 

v rámci zástavby města. Dobře zřej-

mé jsou např. pražské kolonie  

(i nouzové) – Na Kotlasce, Na Háj-

ku, Seidlova, Malešická, Domov, 

Buďánka, Jahodnice, Za Mostem, 

Malvazinky, Za Horou, Na Slati-

nách, Jarov a další. Nejbližší  

oficiální kolonka je místní část Rum-

burku, která se přímo Kolonka jme-

nuje. Jsou to původně budovy pro 

ubytování zaměstnanců drah, které 

se během let začlenily do zástavby 

města. 

Na přelomu dvacátých a třicátých let 

prodal pan Franz Nietsche část své-

ho gruntu, který lze přibližně vyme-

zit od žel. tratě až ke státním hrani-

cím. Na těchto pozemcích pak 

v relativně krátké době vyrostly do-

my majitelů Arthura Hauschilda 

(č.p. 219), Roberta Hauschilda (č.p. 

222), Alberta Hauschilda (č.p. 223) 

a manželů Bienertových – Wilhelma 

a Marie, rozené Hauschildové (č.p. 

225). Vznikl tak samostatný soubor 

staveb za tratí, kterému se brzy říka-

lo Neue Kolonie – Nová kolonie. 

Vzhledem k tomu, že všechny domy 

stavěli sourozenci, ujalo se také ho-

vorově Hauschild’s Kolonie - 

Hauschildovic kolonie. Po válce při-

šli do domů noví majitelé a s novou 

řečí toto místopisné označení upadlo 

v zapomnění. Zůstaly však staré po-

hlednice, které si cestu do vilémov-

ské kolonky našly: 

VILÉMOVSKÉ NOVINY 

Ing. Martin Klinger 

Je na místě neplést si Novou kolonii 

s tzv. Hasenbergem, který je úplně 

jinou lokalitou. Do příště je  

hádankou, jak vznikl název Ha-

senberg, zdali má název něco spo-

lečného se zajícem (Hase je němec-

ky zajíc) a co architektonicky zají-

mavého zde můžeme nalézt? 

Letošní rok si Vilémovský chrámo-

vý sbor připomíná 25 let od svého 

vzniku. Dalo by se říci, že členové 

slaví stříbrnou svatbu svého spojení 

s hudbou. Aby naše redakce k osla-

vám přispěla, připravili jsme pro vás 

na tento rok malý dokumentární seri-

ál o sboru, o jeho začátcích, úspěších 

a plánech. Vybrali jsme ta nejzají-

mavější témata, o kterých vám kaž-

dý měsíc přineseme krátký článek. 

Doufáme, že se vám bude seriál líbit 

a sboru přejeme jen to nejlepší, jak 

do letoška, tak do dalších let. 

AP  

První díl našeho seriálu k 25. výročí 

Vilémovského chrámového sboru 

věnujeme přehledu akcí, které sbor 

letos čekají. Samozřejmě to nejsou 

zatím úplně všechny akce, ale jen ty, 

které jsou nyní jisté. 

Sbor nyní nacvičuje mši „výběž-

kového“ autora Rudolfa Nettwalla, 

kterou provede v premiéře na Veli-

konoční neděli 16. dubna v Miku-

lášovicích. Znovu zazní 25. května 

ve Chřibské, autorově rodišti. 

Na začátek podzimu se chystá vý-

roční koncert ve vilémovském koste-

le. Termín i repertoár jsou stále  

v jednání, ale určitě je se na co těšit. 

Do našeho kostela Nanebevzetí Pan-

ny Marie se také po několika letech 

vrátí Česká mše vánoční Jakuba Jana 

Ryby, a to 28. prosince 2017. V příš-

tím čísle se v našem seriálu dočtete  

o tom, jak to všechno začalo. 

AP  
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25.1. naše děti přijel pobavit klaun Ála. 

Od základu slušné komunikace, přes 

práci s vlastním tělem až k informacím, 

jak si zacvičit, když nás bolí záda. To 

všechno se děti zábavnou formou 

dozvěděly. Usměvavé tváře prozrazují, 

že nás to bavilo....  

Zděnka Tomagová 

VILÉMOVSKÉ NOVINY 

Na počátku nového kalendářního 

roku byl pro nás hlavním tématem 

svátek Tří králů, kterého jsme využi-

li k motivaci mnoha našich aktivit. 

Děti se naučily známou píseň a dopl-

nily ji dramatizací, seznamovaly 

jses lidovými zvyky i s novější tradi-

cí tříkrálové sbírky. Zařadili jsme 

poslech vánočního příběhu s textem 

upraveným pro děti a následně jim 

nabízeli také různé výtvarné činnos-

ti. Téma „Tři králové“ nám vhodně 

posloužilo i k procvičení znalosti 

počtu, číslic, písmen a k řešení jed-

noduchého plošného labyrintu. Dě-

tem se líbily všechny činnosti, nejví-

ce však ona známá píseň My tři krá-

lové… 

Eva Klingerová 

V týdnu od 9. – 13. 1. 2017 proběh-

ly v naší škole třídní kola soutěže ve 

zpěvu. Byli vybráni nejlepší zpěváci 

z každé třídy, kteří postoupili do 

školního kola pěvecké soutěže Skři-

vánek. Školní kolo proběhlo ve stře-

du 18. 1. 2017.  

Do poroty, která byla sestavena 

z pedagogů naší školy, byla také 

pozvána k hodnocení jednotlivých 

pěveckých výkonů bývalá ředitel-

ka školy p. Bydžovská. Porota 

ocenila snahu všech zúčastněných 

zpěváků  

a určila pořadí na prvních třech 

místech.  

Pořadí: 

1. místo – Tereza Šamková  

2. místo – Valerie Lechmanová  

3. místo – Eliška Válková  

Soutěžící, který obsadil 1.místo,  

postupuje do dalšího kola, to se 

uskuteční v kulturním domě 

v Rumburku, kde své pěvecké 

schopnosti změří  vítězní zpěváčci 

ze škol Šluknovského výběžku.  

ML 
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Za účasti 7 týmů ze Šluknovského 

výběžku (Šluknov a Jiříkov se omlu-

vili, V. Šenov pro nedostatek hráčů 

nenastoupil) proběhl 1. turnaj zimní 

ligy přípravek do 10 let, pod patro-

nací Schrödingerova institutu. Hrálo 

se ve dvou skupinách po 4 resp. 3 

celcích (přihlášený V. Šenov nedora-

zil) a první dva z obou skupin po-

stoupili do semifinále. Ze skupiny A 

to byla –  D. Poustevna A a Vilé-

mov, ze skupiny B pak – Mikulášo-

vice A a Krásná Lípa. V semifinále 

proti sobě nastoupily týmy –  

D. Poustevny A proti Krásné Lípě  

a po výsledku 2:2 vyhráli pousteven-

ští 1:0 na penalty a postoupili do 

finále. Druhou dvojici tvořili borci 

Vilémova a Mikulášovic A, kde po 

plichtě 1:1 rozhodovaly také penalty 

a ty ovládli lépe domácí a překvapi-

vě poprvé v historii postoupili do 

finále. O 3.-4. místo porazil tým 

Krásné Lípy mužstvo Mikulášovic A 

3:1 a finále pak podle očekávání D. 

Poustevna A po výhře  nad Vilémo-

vem 5:2.  Všech sedm týmů obdrže-

lo sladké odměny. Byli zde díky 

sponzorům odměněni i nejlepší jed-

notlivci a sice: nejlepší hráč turnaje 

– Nafael dos Santos z Vilémova, 

nejlepší střelec – Petr Holub  

z D. Poustevny A  (dal 16 gólů !!!)  

a nejlepší brankář – Matěj 

Tříško  z Mikulášovic A.  Celou akci 

sponzorovali – Schrödingerův insti-

tut Rumburk a SK Stap Tratec Vilé-

mov, kterým patří velký dík, neboť 

díky těmto subjektům si všichni 

účastníci odnesli nejen pěkné ceny, 

ale i skvělé zážitky a všichni se již 

těší na další kola, kde se dá očekávat 

větší účast a tvrdý boj o putovní po-

hár, který bude předáván při závě-

rečném turnaji. Dík patří i obsluze 

časomíry a výsledkových listin – p. 

Adolfovi a Skabrouthovi, kteří 

zvládli dobře připravený turnaj na 

výbornou.   

Pořadí týmů po 1. turnaji v součtech 

pořadí: 

            

 

 

 

 

 

 

Zimní liga bude pokračovat dle od-

souhlaseného rozpisu a sice: 

11.2. ve Vilémově (V. Šenov) 

25.2. ve Šluknově, 

11.3. v D. Poustevně,  

25.3. v Mikulášovicích (finálový 

turnaj a celkové vyhodnocení) 

Libor Sklenář 

1. D. Poustevna A 

2. Vilémov 

3. Krásná Lípa 

4. Mikulášovice A 

5. Mikulášovice B 

6.  Lipová 

7. D. Poustevna B 

Vilémovští fotbalisté si z prvního 

turnajového zápasu v Děčíně odvezli 

nečekanou nakládačku, kterou novo-

dobá historie snad ani nepamatuje. 

FK Neštěmice - SK Stap Tratec 8:0 

(1:0) 

První zápas v letošním roce mají za 

sebou vilémovští fotbalisté a nutno 

říci, že hodně zpackaný  

a s nečekaným výsledkem. První 

půle turnajového utkání o pohár pri-

mátora města Děčín byla vcelku vy-

rovnaná, když Neštěmice trefili dvě 

břevna plus tyčku a Vilémov nedal 

tři tutovky. Ve druhé půli to však 

byla hra kočky s myší a i přesto, že 

Vilémovu chybělo 6 klíčových hrá-

čů, k takovému debaklu by z jejich 

strany nemělo vůbec docházet, 

zvláště pak, když ostatní hráči bojují 

o triko v základní sestavě. Věřme, že 

vilémovské fotbalisty tento výsledek 

ponaučí a nakopne všechny hráče 

k pilné zimní přípravě. 

Ve druhé půli to bylo ze strany Vilé-

mova na ručník. Jediné pozitivum si 

z toho můžeme vzít, že jsme napros-

to stejným rozdílem porazili Neště-

mice v tomto poháru 8:0 před rokem 

a pak s nimi prohráli v mistráku. 

Kéž by to bylo letos obdobné. 

Z hráčů dnes není koho příliš chvá-

lit, neboť druhá půle byla katastro-

fická, soupeř byl rychlejší na balónu, 

dokázal si rychlými přihrávkami na 

jeden dotek do volných prostorů vy-

tvářet  šance a prakticky všechny 

zužitkovat v góly v naší síti. Mrzí 

hlavně ty branky do prázdné svaty-

ně. Za nás dostali šanci všichni no-

váčci a sice gólman Doležal, v poli 

pak Tlapák, Ruszó, Abila a chvilku i 

rekonvalescent Kurel mladší. Nedá 

se nic dělat – hlavy vzhůru a jede se 

dál. 

Druhý zápas děčínského zimního 

turnaje se vilémovským fotbalistům 

vydařil více než ten první. Bohužel 

marodka a zranění zapříčinily, 

že  vilémovští nebyli opět komplet-

ní, když jim chyběli – Ruszó, Kurel 

st., Kotiš, Buryánek a Čuda. První 

půle byla vcelku vyrovnaná, na obou 

stranách bylo několik dobrých šancí, 

ale jedinou z nich proměnil Vilé-

mov.  

Ve druhé půli bylo na hřišti praktic-

ky již jen jedno mužstvo a to tým 

Vilémova, neboť Rumburku dochá-

zeli síly a nestíhali již likvidovat 

v takové míře pěkné akce soupeře. 

Hrdinou zápasu mohl být nováček 

v týmu Vilémova – Tlapák, který se 

dostal do čtyř tutovek, ale všechny 

bohužel zazdil, snad to bude příště 

lepší.  

Libor Sklenář 
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Pátek 10. 2. Strašidla, kino Velký Šenov, 18h 

Sobota 18. 2. Zimní stanování, Mikulášovice 

 Queen revival, Mikulášovice 

Sobota 25. 2. Hokejový ples, Národní dům Dolní 

Poustevna 

 Vilémovský masopustní rej, start 14h od 

základní školy 

Čtvrtek 2. 3. Robby Marshall quartet, 20h pivovar 

Kocour Varnsdorf 

Pátek 3. 3. Angry Birds, kino Velký Šenov, 18h 

Únorové  

výstavy 

Zámecká zbrojnice 

Vše zámek 

Šluknov 

Výhledy Šluknovského výběžku               

a Českosaského Švýcarska 

 Drátěné plastiky Ladislava Lokajíčka 

VILÉMOVSKÉ NOVINY, měsíčník obce Vilémov, okr. Děčín. Řídí Redakční rada. Uzávěrka čísla vždy 28. den v měsíci. Příspěvky je možno 

zasílat na e-mail: redaktoribezhranic@gmail.com. Redakce si vyhrazuje právo krátit či upravovat externí příspěvky. Registrační číslo MK ČR 

E 12245. Tiskne na vlastní náklady Obecní úřad Vilémov. Adresa redakce: Obecní úřad, čp. 172, 407 80 Vilémov.  

Redakční rada: 

Stefanie Bílková, Alžběta Petrášová,  

Petr Petráš, Hynek Raichart 

Máte nějaké připomínky, návrhy, 

náměty či rady? 

Prosím, kontaktujte nás na: 

redaktoribezhranic@gmail.com 

Únor: pondělí 6. a 20. 2. 

Březen: pondělí 6. a 20. 3. 

VILÉMOVSKÉ NOVINY 

6.2.2017 Dr. Holec neordinuje 

8.2.2017 odpolední ordinace 

pouze pro klienty DOZP Brtníky 

14.2.2017 Neordinuje se 

Běžné ordinační hodiny: 

Pondělí  

Úterý  

Středa  

Čtvrtek  

tel. 412 391 750  

09.30 - 18.30 

08.00 - 16.00 

08.00 - 16.00 

08.00 - 16.00 

08.00 - 15.00 

08.00 - 16.00 

08.00 - 14.00 

08.00 - 16.00 

08.00 - 14.00 

 

Praktický lékař (tel. 607 027 545) 

Pondělí  

Úterý   

Středa   

Pátek   

 

Zubní lékař  

Liché čtvrtky dle objednání. 

 

Dětský lékař (tel. 725 072 223) 

Pondělí 

11.00 - 15.00 pouze sestra 

Úterý  

 

Rehabilitace (tel. 412 397 364) 

Pondělí   

Úterý  

Středa  

Čtvrtek  

Pátek  

13.00 - 17.00 

07.00 - 11.00 

12.00 - 15.30 

07.00 - 11.00 

13.00 - 15.00 pouze sestra 

12.00 - 13.00  

Tělocvična Vilémov 

Úterý     18.00 - 19.00 

Přijďte se protáhnout! 

Pátek  

Sobota  

Neděle 

Otvírací doba platná do března 

tel.:  776 605 750 

sportovní areál Dolní Poustevna 

Po - Čt 

Pátek 

Sobota 

Neděle  

Každé úterý od 15h do 18h 

8.00 - 20.00 

8.00 - 21.30 

8.00 - 21.30 

8.00 - 20.00 

16.00 - 21.00 

10.00 - 21.00 

10.00 - 16.00 


